Rotācijas ķermeņi.
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Lodes radiuss ir 10 cm. Lode tiek $kelta ar plakni, kas atrodas 6 cm attaluma no lodes centra. Aprékini iegiit
skeluma laukumu.

4. uzdevums (4 punkti).
Konusa radiusu samazinaja 3 reizes, bet augstumu palielinaja 2 reizes. Ka izmainijas konusa tilpums?
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Véjdzirnavu mara dal noskelta konusa forma. Dzirnavu apakséja pamata
radiuss ir 6 m, bet aug$éja pamata radiuss ir Cetras reizes mazaks neka dzirnavu
augstums. Dzirnavu aksialskeluma laukums ir 108 m> Aprekini dzirnavu mara
aréjas virsmas laukumu.
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Ziméjuma attélots kada kermena virsmas izklajums.
a) Kadu kermeni var izveidot no i izklajuma?

b) Uzraksti izteiksmi §i kermena sanu virsmas laukuma aprekinasanai.

¢) Uzraksti izteiksmi §i kermena augstuma aprekinasanai

2. uzdevums (4 punkti).
Uzzimé aprakstam atbilstosu ziméjumu.
a) Taisnlenka trapece roté ap b) Taisnstaris roté ap garako ¢) Kvadrats roté ap savu
isako sanu malu. malu. diagonali.

Kadu rotacijas kermeni iegast b) piemeéra?





